

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΑΠΘ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ
ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ 2024-2025

Σύμφωνα με τον κανονισμό του ΠΠΔΕ του Τμήματος Γεωλογίας οι απόφοιτοι Τμημάτων Γεωλογίας που επιθυμούν να αποκτήσουν τη Βεβαίωση Παιδαγωγικής Διδακτικής Επάρκειας και δεν είχαν παρακολουθήσει τα προσφερόμενα μαθήματα για το ΠΠΔΕ κατά τη διάρκεια των σπουδών τους, σύμφωνα με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Γεωλογίας (αριθμ. 654/30-8-2024), μπορούν να υποβάλλουν αίτηση να ενταχθούν στον κύκλο σπουδών του ΠΠΔΕ του Τμήματος Γεωλογίας Α.Π.Θ..

Για το ακαδ. έτος 2024-2025 θα γίνουν δεκτοί **10** απόφοιτοι του Τμήματος Γεωλογίας, με έτος εισαγωγής από το 2015-2016 και μετά.

Σε περίπτωση περισσότερων του προβλεπόμενου αριθμού των 10 αιτήσεων για την επιλογή αποφοίτων, μεταξύ των αιτούντων, ισχύει το κριτήριο του βαθμού πτυχίου.

Προθεσμία υποβολής αίτησης: 27/09/2024.

Η αίτηση αποστέλλεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας του Τμήματος Γεωλογίας Α.Π.Θ., info@geo.auth.gr συνοδευόμενη από:

1. Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας
2. Αντίγραφο πτυχίου
3. Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας
4. Υπεύθυνη δήλωση, μέσω της πλατφόρμας gov.gr. όπου θα αναφέρεται το κείμενο:
«επιθυμώ να παρακολουθήσω μαθήματα για τη χορήγηση βεβαίωσης παιδαγωγικής και διδακτικής επάρκειας κατά το ακαδ. έτος 2024-2025 σύμφωνα με τη συνημμένη αίτηση».

Η αίτηση πρέπει να φέρει επικύρωση για το γνήσιο της υπογραφής μέσω ΚΕΠ ή μέσω gov.gr.

Η παρακολούθηση και εξέταση των μαθημάτων θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί κατά το ακαδ. έτος για το οποίο υποβάλλεται η αίτηση, δηλαδή κατά τη διάρκεια του ακαδ. έτους 2024-2025, (κατά τις εξεταστικές περιόδους Φεβρουαρίου, Ιουνίου, Σεπτεμβρίου 2025).

Με την ολοκλήρωση της παρακολούθησης και της επιτυχούς εξέτασης των μαθημάτων που απαιτούνται, θα χορηγηθεί από το Τμήμα Γεωλογίας Α.Π.Θ., Βεβαίωση Παιδαγωγικής Διδακτικής Επάρκειας.

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310998480 και στο info@geo.auth.gr